

Зрители обсуждают работу театра

ШИЛОВО. (Соб. корр.). Большим событием в культурной жизни трудящихся Шилковского района был приезд артистов областного театра драмы. На сцене Дома культуры театр показал пьесы А. Корнейчука «Макар Дубрава», А. Волкова «Ксения», В. Лавренева «Голос Америки», А. М. Горького «Васса Железнова».

Спектакли просмотрели 1600 человек, в том числе колхозники сельхозартелей имени Калинина, «Самолет», «Доброволец» и других, а также работники совхозов имени Микояна, «Пролетарский» и «Шилковский».

Об огромной тяге труженников села к культуре, искусству говорят тот факт, что на спектакле театра побывали колхозники отдаленных сел, расположенных за 30—40 километров от районного центра.

Серьезную работу провели артисты театра по культурному обслуживанию населения. Я. Березницкий прочитал для механизаторов Шилковской МТС лекцию «Советская поэзия в борьбе за мир». Е. Цветков выступил с лекцией «Мораль коммунистическая и мораль религиозная». Н. Малюгин провел практическое семинарское занятие с заведующими избами-читальнями и клубами о работе над пьесой в кружках художественной самодеятельности. Главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР, лау-

реат Сталинской премии А. И. Банин дал ценные советы участникам художественной самодеятельности районного Дома культуры и рассказывал им о встречах А. М. Горького с артистами МХАТ'а, участником которых он был.

Интересно прошла конференция зрителей, организованная театром в последний день гастролей. Зрители отметили творческий рост театра, мастерство исполнительской деятельности многих актеров. Вместе с тем, выступавшие на конференции врач тов. Шиперев, учителя гг. Пришиков и Толикина критиковали театр за недостаточную работу над пьесой А. Волкова «Ксения».

Главный режиссер театра тов. Банин поблагодарил зрителей за теплый прием и заявил, что коллектив театра исправит в своей дальнейшей работе все те недостатки, на которые указали зрители.

В. ФЕДОРОВ.

Сталинское Знамя 3 ИЮН 1952